20
1

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. І. МЕЧНИКОВА ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ

У.В.Варнава

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

до вивчення навчальної дисципліни

«ТЕОРІЯ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ»

для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 231 «Соціальна робота»
Одеса 

2021
УДК: 368.4
В18

Рецензенти:

Е.М. Псядло, професор, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри клінічної та практичної психології ОНУ імені І.І. Мечникова 

Л.С. Смокова, кандидат психологічних наук, доцент кафедри клінічної та практичної психології ОНУ імені І.І. Мечникова
Рекомендовано до друку Вченою радою

Факультету психології та соціальної роботи ОНУ імені І. І. Мечникова

Протокол № 1 від 07.09.2021р.

Варнава У.В. 

В18 
Методичні рекомендації до вивчення навчальної дисципліни «Теорія соціальної роботи» для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота / У.В.Варнава. Одеса: Вид. «Калібрі»  2021. – 26 с.

У методичних рекомендаціях розкривається програма курсу, даються вказівки для опанування лекційним матеріалом, проведення практичних занять. Методичні рекомендації розроблені для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 231 Соціальна робота та допомагають при підготовці до відповідей на практичних заняттях, оформленні робіт при самостійному виконанні завдань. Увагу приділено формуванню професійної компетентності соціальних працівників у сфері загальної теорії соціальної роботи.
УДК: 368.4
©Варнава У.В., 2021
ЗМІСТ
3ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ


3Актуальність даного курсу


4Завдання навчальної дисципліни:


4ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ


7МЕТОДИ НАВЧАННЯ ТА КОНТРОЛЮ


7Методи навчання


8Методи контролю


8Критерії оцінювання навчальної діяльності студентів


10Питання для підсумкового контролю


11ДОДАТКОВІ ЗАВДАННЯ


11Теми рефератів


12Теми для обговорення (круглого столу)


13РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА


13Основна


15Додаткова


17Електроні ресурси


18Журнали та періодичні видання


19ДОДАТКИ


19Конституція України Стаття 46.


19Соціальні послуги, нормативно-правова база


19Перелік нормативних документів


20Постанови  Каб.Мін. України


22Державні стандарти соціальних послуг


24Накази  Мін. соц. політики України


26Спільні накази Міністерства охорони здоров'я та  Мін. соц. політики України


26Розпорядження  Каб.Мін. України




ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ
Методичні рекомендації з курсу «Теорія соціальної роботи» розроблені на кафедрі соціальної роботи факультету психології та соціальної роботи ОНУ імені І.І. Мечникова на основі освітньо-професійної програми підготовки здобувачів першого (освітньо - кваліфікаційного) рівня вищої освіти відповідно до навчального плану для спеціальності 231 Соціальна робота. Згідно з навчальним планом «Теорія соціальної роботи» є нормативною дисципліною циклу професійної підготовки. На вивчення навчальної дисципліни відводиться 180 годин, що становить 6 кредитів ЄКТС.

Актуальність даного курсу
Для сучасної України особливо актуальним є знання про базові теорії, основні напрямки соціальної роботи, напрями та тенденцій розвитку соціальної сфери. «Теорія соціальної роботи» є однією з дисциплін, що належить до тих, які створюють основну базу знань, необхідну для ефективної підготовки фахівців із соціальної роботи. Отже, саме соціальні робітники розгортають практичну діяльність, що спрямована на зменшення напруження, подолання соціальних проблем людей, які опинилися у складних життєвих ситуаціях.

Підготовка фахівців із соціальної роботи здійснюється на принципах засвоєння основних теоретичних знань та формування загальних і фахових компетентностей. 

Мета вивчення курсу «Теорія соціальної роботи» полягає в тому, щоб сформувати у студентів цілісне уявлення про основи соціальної роботи як наукової теорії, навчальної дисципліни та професійної діяльності, ознайомлення студентів з основами професійної діяльності у сфері соціальної роботи, її ключовими поняттями, теоретичною та методологічною базою.

Мета навчальної дисципліни: розширення і поглиблення знань основ теорії та практики соціальної роботи, сприяння студентам у набутті високого рівня професійної кваліфікації.

Завдання навчальної дисципліни:

· Засвоєння теоретичних основ практики соціальної роботи в діяльності соціальних служб та їх фахівців;

· Розкрити сутність соціологічних, психологічних, комплексних моделей, різноманітних технік і технологій, що використовуються у соціальній роботі;

· Здобуття навичок у галузі теорії соціальної роботи та умінь застосовувати їх у практичній діяльності.

Вивчення дисципліни спрямовано на формування наступних ПРН:

ПРН 1. Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації і різних джерел для розв'язування професійних і встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між соціальними подіями та явищами

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу соціальної проблеми.

ПРН 7. Використовувати спеціалізоване програмне забезпечення у ході розв’язання професійних завдань
ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Змістовний модуль 1. Теоретичні засади соціальної роботи

Тема 1. Теоретичні основи соціальної роботи

Сутність поняття «соціальна робота». Соціальна робота як практична діяльність. Соціальна робота як галузь науки. Соціальна робота як навчальна дисципліна. Змістова характеристика соціальної роботи.

Рекомендована література: 

Основна: 1, 11, 17, 18

Додаткова: 5, 6, 14, 16, 21
Тема 2. Соціальна робота як практична діяльність

Предмет та завдання соціальної роботи. Закономірності, функції, принципи соціальної роботи. Рівні соціальної роботи. Основні складові соціальної роботи. Стратегії втручання.

Рекомендована література: 

Основна: 1, 10, 11, 17, 18
Додаткова: 7, 14, 19, 20
Тема 3. Взаємозв’язок теорії та практики соціальної роботи.
Психологічні моделі соціальної роботи. Соціологічні моделі соціальної роботи. Комплексні моделі соціальної роботи. Сучасні теорії, які формують практику соціальної роботи.

Рекомендована література: 

Основна: 1, 11, 17, 18
Додаткова: 7, 14, 15, 20, 21
Тема 3. Методи соціальної роботи. 

Класифікація методів соціальної роботи. Психологічні, соціологічні, організаційно-розпорядчі та актуальні методи соціальної роботи. 

Рекомендована література: 

Основна: 1, 11, 17, 18
Додаткова: 2, 7, 14, 17, 18, 21
Тема 4. Консультування в соціальній роботі
Консультування в структурі соціальної роботи. Соціальне консультування (каунселінг). Теоретичні підходи до консультування : суть, відмінність консультування в соціальній роботі від інших видів допомоги клієнтам. Класифікація видів консультування за О.В.Пожидаєвою. Структура ведення консультації. Технічні прийоми консультування. Психодіагностика в соціальній роботі Консультування як форма профілактики конфліктів в соціальній роботі. Консультування з певними категоріями клієнтів. Особливості консультування клієнтів різного віку. Способи поведінки в проблемній ситуації
Рекомендована література: 

Основна: 1, 9, 11, 16, 17, 18
Додаткова: 5, 7, 13, 20
Змістовний модуль 2. Форми соціальної роботи

Тема 5. Індивідуальна соціальна робота. 

Індивідуальна робота як метод соціальної роботи. Ведення випадку. Соціальний супровід у системі загальноосвітньої школи. 
Рекомендована література: 

Основна: 5, 6, 9, 16, 17, 18, 20, 21
Додаткова: 5, 7, 13, 14, 20
Тема 6. Групова соціальна робота

Групова робота як метод соціальної роботи. Різновиди груп. Груповий процес та терапевтичні ефекти групи. Підготовка та проведення групової роботи. Робота груп самодопомоги.

Рекомендована література: 

Основна: 1, 6, 16, 17, 18, 20, 21

Додаткова: 5, 7, 13, 20
Тема 7. Соціальна робота в громаді.

Робота в громаді як метод соціальної роботи. Поняття «громади». Методи та моделі роботи з громадою. Робота з розвитку громади. Визначення потреб населення об’єднаної територіальної громади у соціальних послугах. 

Рекомендована література: 

Основна: 2, 3, 7, 12, 13, 14, 19, 21
Додаткова: 1, 2, 8, 15, 19
Змістовний модуль 3. Стандарти та нормативне забезпечення соціальної роботи.

Тема 8. Професійні стандарти діяльності соціального працівника.

Професійні стандарти працівників соціальної сфери. Професійні цінності соціальної роботи. 

Рекомендована література: 

Основна: 4, 6, 7, 8, 10
Додаткова: 9, 10, 11, 12, 13, 19
Тема 9. Деонтологічні засади професійної діяльності фахівця із соціальної роботи.

Уявлення про етику та деонтологію соціальної роботи. Визначення поняття «кодекс». Етичні дилеми у соціальній роботі. Міжнародні та вітчизняні етичні кодекси соціальної роботи.

Рекомендована література: 

Основна: 1, 6, 7, 15, 18
Додаткова: 2, 5, 7, 21
Тема 10. Державні стандарти надання соціальних послуг.

Державні соціальні стандарти. Державні стандарти з надання соціальних послуг. ЗУ «Про схвалення Стратегії реформування системи надання соціальних послуг». Постанова ВРУ «Про організацію надання соціальних послуг».

Рекомендована література: 

Основна: 4, 6, 7, 8, 10

Додаткова: 9, 10, 11, 12, 13, 19
МЕТОДИ НАВЧАННЯ ТА КОНТРОЛЮ
Методи навчання

І. Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності 

1) За джерелом інформації:

 • Словесні: лекція, семінари, пояснення, розповідь, бесіда, дискусія. 

• Наочні: спостереження, презентація, демонстрація

• Семінарські: вправи, вирішення кейсів. 

2) За логікою передачі і сприймання навчальної інформації: індуктивні, дедуктивні, аналітичні, синтетичні. 

3) За ступенем самостійності мислення: репродуктивні, пошукові, дослідницькі. 

4) За ступенем керування навчальною діяльністю: під керівництвом викладача; самостійна робота студентів з навчальною літературою; виконання індивідуальних навчальних завдань. 

5) За умови дистанційного навчання використання інформаційних платформ ZOOM та GoogleClass. Кожен GoogleClass за назвою відповідає назві дисципліни та курсу. У перших темах курсу кожен може знайти: програму дисципліни, питання до заліку та постійне посилання на ZOOM. Посилання не змінюється протягом всіх карантинних заходів протягом одного семестру. У розділі завдання протягом семестру кожен студент може додавати виконані роботи, есе, реферати, тощо, відповідно до призначення та теми завдання. Нагадую, що до КОЖНОГО перевіреного завдання ви отримуєте відгук або коментар викладача, який може містити зауваження, що необхідно виправити. Виправлені відповіді ви повторно додаєте у відповідне завдання.

Методи контролю

Методи усного контролю: індивідуальне опитування, фронтальне опитування, залік. 

Методи письмового контролю - виконання семінарських завдань, обробка матеріалу для самостійного опрацювання (конспект/презентація), есе.

Методи самоконтролю: уміння самостійно оцінювати свої знання, самоаналіз.

Усне та письмове опитування, оцінювання активності студентів у процесі практичних занять, захист рефератів, екзамен.

Критерії оцінювання навчальної діяльності студентів

Оцінювання знань студентів відбувається на підставі на ступних критеріїв:

1) Правильність відповідей (правильне, достатньо глибоке викладення теоретичних понять курсу).

2) Рівень усвідомлення матеріалу курсу та самостійність суджень.

3) Вміння використовувати засвоєні теоретичні положення на практиці.

Критерії оцінювання різних завдань (максимальна оцінка для отримання заліку – 100 балів)

Творча робоча та активність на практичних заняттях 
10 балів

Реферат за обраною темою
15 балів
Участь у круглому столі
10 балів

Повний конспект 
10 балів
Відвідування 100% пар
15 балів
Підготовка доповіді та участь у круглому столі 
10 балів

Завершальний модульний контроль
30 балів
Відповідь студента оцінюється і за формою, тобто з точки зору логічності, чіткості, виразності викладу навчального матеріалу.

Оцінка «відмінно» / А — виставляється, якщо здобувач першого рівня вищої освіти має глибокі і системні знання, вміє узагальнювати теоретичний матеріал, співвідносити загальні знання з конкретними ситуаціями; засвідчив уміння критично оцінювати варіантні підходи щодо сутності норм та уявлень; оволодів навиками аналізувати, моделювати та адекватно оцінювати ситуацію; обізнаний з науковими працями вітчизняних та зарубіжних спеціалістів в даній області; матеріал викладає логічно, послідовно, переконливо.
Оцінка «добре» В,С — виставляється, якщо здобувач першого рівня вищої освіти виявив достатньо повні знання курсу; дає правильні, хоча і не завжди повні визначення явищ дійсності; оволодів навичками співвідносити теоретичні знання з конкретними ситуаціями; висловлює своє ставлення до варіантних теорій щодо сутності явищ; засвоїв основи аналітичного методу; допускає незначні неточності в розкритті окремих теоретичних положень. 

Оцінка «задовільно» D,Е — здобувач першого рівня вищої освіти взагалі засвоїв програмний матеріал курсу в передбаченому обсязі з деякими неточностями у визначенні основних явищ та процесів; намагається висловити своє ставлення до проблемних питань, хоча і не завжди адекватно; вміє аналізувати набуті теоретичні знання і співвідносити їх з конкретними ситуаціями; виклад матеріалу непослідовний, неточний, з наявними помилками.
Оцінка «незадовільно» FХ, F — здобувач першого рівня вищої освіти виявив слабкі (відсутність) знання теоретичного програмного матеріалу; не зміг дати визначення основних провідних категорій та явищ; відсутні навички адекватної оцінки норм і теорій; виклад матеріалу непослідовний, нелогічний, фрагментарний, з грубими помилками.
Питання для підсумкового контролю

1. Сутність поняття «соціальна робота», змістова характеристика.

2. Соціальна робота як практична діяльність, як галузь науки, як навчальна дисципліна,.

3. Предмет та завдання соціальної роботи. 
4. Закономірності, функції, принципи соціальної роботи. Рівні соціальної роботи. 
5. Стратегії втручання в соціальній роботі.
6. Класифікація методів соціальної роботи. 
7. Психологічні моделі соціальної роботи. 
8. Соціологічні моделі соціальної роботи. 
9. Комплексні моделі соціальної роботи. 
10. Сучасні теорії, які формують практику соціальної роботи.

11. Консультування в структурі соціальної роботи. 
12. Соціальне консультування (каунселінг). 

13. Теоретичні підходи до консультування 
14. Класифікація видів консультування за О.В.Пожидаєвою. 
15. Технічні прийоми консультування. 
16. Психодіагностика в соціальній роботі 

17. Консультування як форма профілактики конфліктів в соціальній роботі. 

18. Консультування з певними категоріями клієнтів. 

19. Особливості консультування клієнтів різного віку. 
20. Способи поведінки в проблемній ситуації

21. Індивідуальна робота як метод соціальної роботи. Ведення випадку. 

22. Групова робота як метод соціальної роботи. Різновиди груп. 
23. Груповий процес та терапевтичні ефекти групи. 
24. Підготовка та проведення групової роботи. 
25. Робота груп самодопомоги.

26. Робота в громаді як метод соціальної роботи. Поняття «громади». 
27. Методи та моделі роботи з громадою. Робота з розвитку громади. 
28. Визначення потреб населення об’єднаної територіальної громади у соціальних послугах. 

29. Професійні стандарти працівників соціальної сфери. 
30. Професійні цінності соціальної роботи. 

31. Уявлення про етику та деонтологію соціальної роботи. 
32. Визначення поняття «кодекс». Етичні дилеми у соціальній роботі. 
33. Державні стандарти з надання соціальних послуг. 

ДОДАТКОВІ ЗАВДАННЯ
Теми рефератів 

1. Способи поведінки в проблемній ситуації

2. Волонтерство  як феномен  цивілізованого  суспільства
3. Шляхи  залучення  добровільних помічників  до  соціальної  роботи
4. Зміст  та  форми  роботи  добровільних помічників
5. Еволюція волонтерської діяльності в Україні
6. Соціальний  захист  за  часів  козацтва
7. Діяльність Товариства  Червоного  Хреста  Червоного Півмісяця у світі

8. Створення  Українського Товариства  Червоного  Хреста  в  Україні
9. Буллінг як  соціальний  феномен
10. Піклування  про  дитину  з особливими  потребами  в  Україні
11. Особливості  соціального  супроводу  і захисту  школярів
12. Соціальна робота з дітьми  із  внутрішнього  переміщених  сімей
13. Шляхи  подолання  економічної  експлуатації  неповнолітніх
14. Соціальна охорона  неповнолітніх  правопорушників,  які  знаходяться  у  пенітенціарних закладах
15. Превентивна  соціальна  робота  як  перспективний  шлях вирішення проблем  соціального  захисту  дітей
16. Актуальні питання превентивної практики соціальної роботи з проблеми наркоманії та ВІЛ/СНІД
17. Європейський досвід організації соціального забезпечення
18. Соціально-психологічні служби та інші підрозділи соціальної роботи на підприємствах, їх значення.
19. Роль ООН у формуванні політики соціальної роботи в Україні.
20. Психологічні особливості в роботі соціального працівника: готовність до взаємодії з клієнтом.
21. Особливості державної і релігійної філософії в розвитку системи соціальної роботи різних типів суспільств
22. Роль релігії у формуванні соціальної роботи
23. Проблеми комунікації в соціальній роботі
24. Рівні цінностей соціальної роботи. 
25. Гендерний підхід в соціальній роботі. 
26. Стилі ефективного керівництва соціальною роботою. 
27. Ціннісні орієнтації та їх вплив на соціальну педагогіку
28. Види польової соціальної роботи
29. Тема сформульована особисто студентом

Теми для обговорення (круглого столу)
1.
Запобігання буллінгу у сучасній школі (обговорення проблеми на прикладі твору Джоді Піколт «19 хвилин»)

2.
Психологічний супровід інклюзивного навчання в загальноосвітніх закладах 

3.
Ситуаційні чинники особистісного та суспільного розвитку

4.
Негативні психологічні явища в умовах воєнного конфлікту

5.
Формування соціально успішної особистості в закладах освіти: стратегія, суб’єкти, зміст
РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА
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16. Савчук О., Сініцина К. Основи консультування ЛЖВ Режим доступу: https://network.org.ua/wp-content/uploads/2017/03/28826f9adfaf7f9ad94e41dcff5c52d5.pdf
17. Семигіна Т. В. Розвиток власних теорій соціальної роботи: глобальні тенденції // Розвивальний потенціал сучасної соціальної роботи: методологія та технології : матеріали ІV Міжнародної науково-практичної конференції (15–16 березня 2018 року, Київ) / За ред. Ю.М. Швалба. Київ: КНУ імені Тараса Шевченка, 2018. С. 90-194.
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Додаткова

1. Борода М., Татаревський О., Шевляков І. Місцевий розвиток, орієнтований на громаду: умови та перешкоди. Київ: Міжнар. центр перспект. досліджень, 2011. 57 с.
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15. Науково-методичний журнал «Соціальна робота в Україні: теорія і практика» (архів номерів). Режим доступу: http://ligasocial.org.ua/index.php/2010-08-31-16-47-51/-q-q
16. Павленок П.Д., Руднева М.Я. Технологии социальной работы с различными группами населения. Режим доступу: http://fictionbook.ru/author/marina_yakovlevna_rudneva/tehnologii_socialnoyi_rabotiy_s_razlichn/read_online.

17. Сайт персональних навчальних систем ХНЕУ ім. С. Кузнеця. Дисципліна «Теорія соціальної роботи та соціального забезпечення» Режим доступу: https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=7168
18. Электронная библиотека. Раздел «Социальная работа». Режим доступу: http://www.grosbook.info
Журнали та періодичні видання
1. Актуальні проблеми психології: Збірник наукових праць Інституту психології ім. Г.С.Костюка. 

2. Вісник ОНУ імені І.І. Мечникова

3. Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Серія «Психологія». 

4. Вісник Прикарпатського університету. Філософські і психологічні науки. 

5. Вісник Харківського національного університету Серія: Психологія. 

6. Збірник наукових праць Національної академії Державної прикордонної служби України. Серія: педагогічні та психологічні науки. 

ДОДАТКИ

Конституція України
Стаття 46.

Громадяни мають право на соціальний захист, що включає право на забезпечення їх у разі повної, часткової або тимчасової втрати працездатності, втрати годувальника, безробіття з незалежних від них обставин, а також у старості та в інших випадках, передбачених законом.

Це право гарантується загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням за рахунок страхових внесків громадян, підприємств, установ і організацій, а також бюджетних та інших джерел соціального забезпечення; створенням мережі державних, комунальних, приватних закладів для догляду за непрацездатними.

Пенсії, інші види соціальних виплат та допомоги, що є основним джерелом існування, мають забезпечувати рівень життя, не нижчий від прожиткового мінімуму, встановленого законом. 

Докладніше: https://kodeksy.com.ua/konstitutsiya_ukraini/statja-46.htm
Соціальні послуги, нормативно-правова база

Перелік нормативних документів

Закони України

Закон України «Про соціальні послуги» № 2671-VIII

Закон України «Про психіатричну допомогу» № 1489-III 

Закон України «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» № 3160-V

Закон України «Про волонтерську діяльність» № 3236-VI

Постанови  Каб.Мін. України

Постанова  Каб.Мін. України від 04.03.2004 № 269  «Про затвердження Порядку перерахування органами Пенсійного фонду України або структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад коштів установам (закладам), у яких особи перебувають на повному державному утриманні, та їх використання»

Постанова  Каб.Мін. України від 29.12.2009 № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»

Постанова  Каб.Мін. України від 12.10.2011 № 1049  «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації), яких надається фінансова підтримка»

Постанова  Каб.Мін. України від 14.12.2016 № 957 «Про затвердження Типового положення про психоневрологічний інтернат»

Постанова  Каб.Мін. України від 14.12.2016 № 978 «Деякі питання соціального захисту дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю»

Постанова  Каб.Мін. України№ 676 від 17.07.2019 «Про Єдину інформаційно-аналітичну систему управління соціальною підтримкою населення України (E-SOCIAL)» (Положення про Єдиний державний реєстр соціальної сфери)

Постанова  Каб.Мін. України від 03.03.2020 № 185 «Про затвердження критеріїв діяльності надавачів соціальних послуг»

Постанова  Каб.Мін. України від 03.03.2020 № 200 «Про затвердження Положення про конкурсну комісію, умови та порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника надавача соціальних послуг державного/комунального сектору»

Постанова  Каб.Мін. Українивід 01.06.2020 № 427 «Деякі питання здійснення контролю за додержанням вимог Закону України «Про соціальні послуги»

Постанова  Каб.Мін. України від 01.06.2020№ 428 «Про затвердження Порядку регулювання тарифів на соціальні послуги»

Постанова  Каб.Мін. України від 01.06.2020№ 429 «Про затвердження Порядку установлення диференційованої плати за надання соціальних послуг»

Постанова  Каб.Мін. України від 01.06.2020 № 430 «Про затвердження Порядку підготовки та перепідготовки фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності»

Постанова  Каб.Мін. України від 01.06.2020№ 449 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу надання та оцінки якості соціальних послуг»

Постанова  Каб.Мін. України від 01.06.2020№ 450 «Деякі питання надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення»

Постанова  Каб.Мін. України від 01.06.2020 № 587 «Про організацію надання соціальних послуг»

Постанова  Каб.Мін. України від 10.05.2018 № 357 «Деякі питання організації електронної взаємодії державних інформаційних ресурсів»

Постанова  Каб.Мін. України від 16.09.2020 № 833 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов  Каб.Мін. України»

Постанова  Каб.Мін. України від 02.09.2020 № 722 «Про затвердження Типового положення про будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю»

Постанова  Каб.Мін. України від 26.06.2019 № 576 «Про затвердження Порядку надання соціальних послуг особам з інвалідністю та особам похилого віку, які страждають на психічні розлади»

Постанова  Каб.Мін. України від 03.03.2020 № 177 «Деякі питання діяльності центрів надання соціальних послуг»

Постанова  Каб.Мін. України від 03.03.2020 № 204 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для реалізації пілотного проекту «Розвиток соціальних послуг»

Постанова  Каб.Мін. України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб»

Постанова  Каб.Мін. України від 26.08.2020 № 783 «Деякі питання Національної соціальної сервісної служби України»

Постанова  Каб.Мін. України від 23.09.2020 № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі»

Постанова  Каб.Мін. України від 27 січня 2021 року № 99 «Про Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг»

Державні стандарти соціальних послуг

Наказ  Мін. соц. політики України № 147 від 25.03.2021 «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги натуральної допомоги»

Наказ  Мін. соц. політики України від 30.07.2013 № 452 «Про затвердження Державного стандарту денного догляду»

Наказ  Мін. соц. політики України від 30.07.2013 № 458 «СТАНДАРТ надання соціальних послуг із соціальної інтеграції та реінтеграції дітей, які постраждали від торгівлі людьми»

Наказ  Мін. соц. політики України від 13.08.2013 № 495 «Про затвердження Державного стандарту надання притулку бездомним особам»

Наказ  Мін. соц. політики України від 19.09.2013 № 596 «Про затвердження Державного стандарту соціальної інтеграції та реінтеграції бездомних осіб»

Наказ  Мін. соц. політики України від 13.11.2013 № 760 «Про затвердження Державного стандарту догляду вдома»

Наказ  Мін. соц. політики України від 03.04.2015 № 372  «Державний стандарт підтриманого проживання бездомних осіб»

Наказ  Мін. соц. політики України від 18.05.2015 № 514  «Про затвердження Державного стандарту соціальної адаптації»

Наказ  Мін. соц. політики України від 02.07.2015 № 678 «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги консультування»

Наказ  Мін. соц. політики України від 10.09.2015 № 912  «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги профілактики»

Наказ  Мін. соц. політики України від 30.12.2015 № 1261  «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги представництва інтересів»

Наказ  Мін. соц. політики України від 29.01.2016№ 58  «Про затвердження Державного стандарту паліативного догляду»

Наказ  Мін. соц. політики України від 29.02.2016 № 198  «Про затвердження Державного стандарту стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування чи не набули такої здатності»

Наказ  Мін. соц. політики України від 31.03.2016 № 318  «Про затвердження Державного стандарту соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах»

Наказ  Мін. соц. політики України від 01.07.2016 № 716  «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги кризового та екстреного втручання»

Наказ  Мін. соц. політики України від 17.08.2016 № 892 «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги посередництва (медіації)»

Наказ  Мін. соц. політики України від 21.09.2016 № 1044 «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги соціального супроводу при працевлаштуванні та на робочому місці»

Наказ  Мін. соц. політики України від 29.09.2016 № 1067 «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги соціальної інтеграції випускників інтернатних закладів (установ)»

Наказ  Мін. соц. політики України від 11.08.2017 № 1307  «Про затвердження Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування»

Наказ  Мін. соц. політики України від 17.12.2018 № 1901  «Про затвердження Державного стандарту соціальної реабілітації осіб з інтелектуальними та психічними розладами»

Наказ  Мін. соц. політики України від 07.06.2017  № 956 Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги підтриманого проживання осіб похилого віку та осіб з інвалідністю

Наказ  Мін. соц. політики України від 06.05.2021 № 220 «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги перекладу жестовою мовою»;

Наказ  Мін. соц. політики України від 16.06.2021 № 335 «Про затвердження Змін до Державного стандарту догляду вдома».

Накази  Мін. соц. політики України

Наказ  Мін. соц. політики України № 131 від 15.03.2021 «Про затвердження типової програми навчання фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності»

Наказ  Мін. соц. політики України від 24.03.2021 № 146 Про затвердження примірної форми договору про надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг

Наказ  Мін. соц. політики України від 25.08.2011 № 326 «Про впровадження соціально-педагогічної послуги «Університет третього віку»

Наказ  Мін. соц. політики України від 09.11.2011 № 432 «Про затвердження Типового положення про спеціальний будинок-інтернат»

Наказ  Мін. соц. політики України  від 27.12.2013 № 904  «Про затвердження Методичних рекомендацій з проведення моніторингу та оцінки якості соціальних послуг»

Наказ  Мін. соц. політики України від 20.01.2014 № 28 «Про затвердження Порядку визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці у соціальних послугах»

Наказ  Мін. соц. політики України  від 28.10.2014 № 828 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо інформування населення про соціальні послуги»

Наказ  Мін. соц. політики України від 26.03.2015 № 332 «Про затвердження Методики оцінки конкурсних пропозицій учасників конкурсу із залучення бюджетних коштів для надання соціальних послуг»

Наказ  Мін. соц. політики України від 07.12.2015 № 1186 «Про затвердження Методичних рекомендацій розрахунку вартості соціальних послуг»

Наказ  Мін. соц. політики України  від 12.07.2016 № 753 «Про затвердження Типового штатного нормативу чисельності працівників територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»

Наказ  Мін. соц. політики України  від 14.07.2016 № 762 «Про затвердження форм документів, необхідних для оформлення на обслуговування в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»

Наказ  Мін. соц. політики України  від 30.01.2017 № 138 «Про затвердження форми звітності № 12-соц (річна) «Звіт про організацію надання соціальних послуг» та інструкції щодо її заповнення»

Наказ Міністерства юстиції України,  Мін. соц. політики України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства внутрішніх справ України від 03.04.2018 № 974/5/467/609/280 «Про затвердження Порядку взаємодії установ виконання покарань, уповноважених органів з питань пробації та суб'єктів соціального патронажу під час підготовки до звільнення осіб, які відбувають покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк»

Наказ  Мін. соц. політики України від 15.11.2018 № 1713 «Про затвердження Порядку здійснення органами опіки та піклування контролю за цільовим витрачанням аліментів на дитину»

Наказ  Мін. соц. політики України від 12.06.2020 № 414 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо супервізії працівників, які надають соціальні послуги»

Наказ   Мін. соц. політики України від 16.06.2020 № 419 «Про затвердження Методики обчислення середньомісячного сукупного доходу сім’ї для надання соціальних послуг»

Наказ  Мін. соц. політики України від 05.08.2020 № 555 «Деякі питання реалізації пілотного проекту «Розвиток соціальних послуг»

Наказ  Мін. соц. політики України від 22.09.2020 № 644 «Про затвердження Примірної структури та штатного нормативу чисельності працівників республіканського Автономної Республіки Крим, обласного, Київського та Севастопольського міських центрів соціальних служб»

Наказ  Мін. соц. політики України від 16.11.2020 № 769 «Про затвердження форм документів, необхідних для надання соціальних послуг»

Наказ  Мін. соц. політики України від 12.03.2021 № 130 «Про затвердження Плану діяльності  Мін. соц. політики України на 2021 рік».

Наказ  Мін. соц. політики України від 23.12.2020 № 847 «Про затвердження Типового договору про соціальні послуги»

Наказ  Мін. соц. політики України від 29.01.2021 № 37 «Про затвердження форм документів, необхідних для призначення компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на непрофесійній основі»

Наказ  Мін. соц. політики України від 18.03.2021 № 136 «Про затвердження типових інформаційних карток адміністративних послуг у сфері соціального захисту населення»

Спільні накази Міністерства охорони здоров'я та  Мін. соц. політики України

Спільний наказ Міністерства охорони здоров'я та Мінстерства соціальної політики України від 23.05.2014  № 317/353 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів при наданні соціальної послуги паліативного догляду вдома невиліковно хворим»

Розпорядження  Каб.Мін. України

Розпорядження  Каб.Мін. України від 08.08.2012 № 556-р «Про схвалення Стратегії реформування системи надання соціальних послуг»

Розпорядження  Каб.Мін. України від 26.09.2018 № 688-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та активного довголіття населення на період до 2022 року»

Розпорядження  Каб.Мін. України від 03.03.2020 № 202-р «Про затвердження плану заходів на 2020 рік з реалізації Стратегії подолання бідності»



